
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POUKA  KNJIGE VANBRAĈNI SEKS 

 
Ne postoji univerzalni put koji vam moţe predloţiti pisac. 

Postoji vaša sloboda izbora u raskrsnicama vašeg ţivotnog puta 

i definicija sreće:  

Sreća je serija izbora.  

Sreća je serija izbora puteva koji izlaze iz raskrsnica na 

ţivotnom putu i tako postajete srećni ili promašite ulicu i broj, 

a neko ĉak i ţivot svoj. 

 Zato je izbor najveća misterija na svetu.  
Svojim izborom ćete crtati, trasirati svoj ţivotni put. Pod- 

svest će vam materijalizovati sve ţelje koje sadrţi baš taj iza- 

brani put. U kom procentu će se to desiti, odnosno u kom pro- 

centu će biti ispunjene vaše ţelje zavisi od izreke:  

Prema (po) veri vašoj neka vam bude.  

Uspeh na tom putu neće biti meren brojem padova, već 

brojem ustajanja posle pada.  

Da li će vanbraĉni seks biti vaš izbor ili vaš put iz ra- 

skrsnice ţivotng puta odgovorite sebi posle ĉitanja III knjige.  

Da ne bi gajili, kupovali, mirisali plave ruţe ili ruţe 

zaborava koje će vam biti potrebne da bi jedno drugom opro- 

stili švaleraciju (šaranje, skitnju) vi prouĉavajte sledeću knjigu 

i sve što vam treba imaćete u svojoj spavaćoj sobi. Ova knjiga 

vam je bila potrebna da upoznate sve izazove i razloge zbog 

kojih nastaje ljubavni trougao i pretnja rušenju vašeg braka. 

Trebate menjati sebe, ali ostanite isti. Ovo se odnosi i na mu- 

škarce i ţene.  

Lubavni torugao je stabilna geometrijska ljubavna figura i 

zato ga i vi stvorite u svojoj spavaćoj sobi sa tri ugla, tri ĉlana:   

muškarac, ţena i knjiga „SVE ŠTO TREBA DA ZNATE O 

SEKSU“  koja se sastoji od tri naslova ili ĉetiri knjige, jer prva 

knjiga ima dva dela.  

Zato treću knjigu u ruke i veţbajte i napredujte do nivoa 

tantriĉki umetnik VII dan. Za nivo tantriĉki umetnik VIII i IX 

dan će biti napisana nova  knjiga.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STIHOVI   PESAMA 

 

 
Pisac koristi i navodi u sve tri knjige (prva knjiga se sa- 

stoji iz dva dela) stihove pesama koje pevaju pevaĉi koje mo- 

ţete ĉuti na programu televizijskih stanica, radio stanica, sa 

CD–ea itd.  

Jedna izreka kaţe ovako:  

Biološka istorija ĉoveka je zapisana u genima, a 

duhovna i  ljubavna u priĉama, izrekama i pesmama.  

 

Postoji jedna knjiga koja se zove „VELIKO MU“.  

Poglavlja u knjizi su napisali ĉlanovi grupe 33, odnosno 

„33 najsmelijih, najblistavijih i najpreduzimljivijih ljudi u svetu 

biznisa. Tako je stvorena knjiga koja poziva na promene. 

Knjiga će vas nagovoriti da i vi budete preduzimljivi.” 

Knjigu je priredio Set Godin, a nije naznaĉeno koje je 

poglavlje ko napisao. Kada otvorite knjigu nilazite na reĉenice:  

„Sada ste deo jednog pokreta. To je pokret ljudi koji ne 

stoje u mestu, koji ţele stvarne promene, koji ţele da stvore 

nešto izuzetno.” 

Rukovodeći se ovim naĉinom pisac knjige „SVE ŠTO 

TREBA DA ZNATE O SEKSU“ je anoniman i ne ţeli da na- 

glasi ko je napiso reĉi, odnosno stihove navedenih pesama u 

knjigama i ko je pevaĉ. Ukoliko vam se svidjaju sami ih potra- 

ţite u prodavnicama CD-a, na lokalnim stanicama koje ih 

svakodnevno emituju na svojim radio talasima.  

One stihove koji vam se dopadnu, zapamtite i potraţite da 

ĉujete celu pesmu ili da proĉitate stihove bez pevanja, ako vam 

se taj stil pesama ne dopada. Moţete ih koristiti kao 5. izvor 

energije, a to je pesma. Moţete ih koristiti kada se udvarate, 

kada dajete ritam svom radu itd.  

 

 

 

Knjige  poĉinju stihovima pesama koje izvode sledeći pe- 

vaĉi:  



Indira Radić, zatim Jašar Ahmedovski i bez pravilnog 

reda:  

Miroslav Ilić, Milanĉe Radisavljević, Ćira, Svetlana Ceca 

Raţnatović, Sneţana Djurišić, Selma Bajramović, Tanja Savić, 

Neda Ukraden, Era Ojdanić, Mitar Mirić, Dragan Kojić–Keba, 

Bora Drljaĉa, Srećko Šušić, Sinan Sakić, Anica, Nino, Ilda 

Šaulić, Bora Djordjević, Suzana Jovanović, Slavica Ćukteraš i 

Ognjen Amidţić, Šeki Turković, Lepa Brena, Gordana 

Stojićević, Hanka Paldum, Marinko Rokvić, Nikola Rokvić, 

Nada Topĉagić, Ana Bekuta, Viki Miljković, Dragana 

Mirković, Saša Matić, Rada Manojlović, Seka Aleksić, Aca 

Lukas, Mile Kitić, Zorica Brunslik, Šaban Šaulić itd. Pevaĉe 

koje nisam prepoznao prepoznaćete ih vi. Sve pesme koje vam 

se svidjaju moţete ĉuti sa radio stanica ili nabaviti njihov CD.  

Pisci stihova pesama su pisali iz nesvesnog, iz podsvesti i 

to je takodje kreativno pisanje. Oni rade neki svakodnevni po- 

sao i onda uzmu olovku i pišu pesmu.  

Pisci stihova pesama i pevaĉi tih stihova pesama su ljudi 

dobre volje i zato ţelim da ih što više citiram. Ţelim da ih 

besplatno reklamiram za njihovo dobro i dobro Srbije.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REZIME CELE KNJIGE 
 

Ova tehnika delovanja koliĉinom i ponavljanjem reĉenica 

je rezime poglavlja udvaranje i cele knjige.  

Nauĉite da priĉate, priĉate i da saslušate.  

Ţene se doteruju uvek kada izlaze na ulicu, kada izlaze 

pred oĉi muškaraca i na to troše veliko vreme.  

Muškarci se okreću i zaljubljuju se gledajući ţenu. Zato 

one opravdano ulaţu u svoj izgled i to je deo igre zavodjenja.  

Ţene treba da saslušaju muškarca i da bi ga što više sluša- 

le muškarci treba što više da priĉaju, da budu uporni, pa i 

dosadni i to je deo lepote udvaranja:  

1). Na ovaj naĉin ćete smekšati prvog komandata, a to je 

um.  

2). Probudićete ili pobuditi drugog komandanta, a to su 

hormoni.  

3). Da li ćete ići na trećeg komandanta i na koji naĉin 

zavisi od vas. Kao kavaljer poklonima ili kao švaler vrednosti 

poklona.  

Sloboda izbora je vaša.  

Ţene vole trećeg komandanta i poklone, ali svaka na svoj 

naĉin to i ceni. Poklon ima svoju cenu izraţenu u koliĉini nov- 

ĉane jedinice i svoju visinu izraţenu u procentima od recimo 

plate onog ko poklanja poklon. Devojke  će proceniti ko je više 

zainteresovan ili zaljubljen na osnovu toga. Nije svejedno da li 

će sin nekog bogataša pokloniti neki vredan poklon ili neko 

siromašniji poklon koji je veći deo od njegove plate. To vam 

moţe govoriti koliko će ta veza biti duga i imati svoju vred- 

nost.  

Sada nastavite da ĉitate III temu odnosno TANTRIĈKI 

SEKS V. B. i na kraju odgovorite na pitanje:  

Da li će ţene u 21. veku ići neoĉešljane? 

 

DA                                           NE 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Knjiga je napisana u stilu kreativnog pisanja. Knjiga je 

napisana iz podsvesti pisca. Pisac je oduvek bio otvoren za 

nova znanja i u svoje fascikle podsvesti je ubacao sve knjige 

koje je ĉitao. Zato ću navesti one glavne koje su ostavile utisak 

na moju svest i podsvest. Prve dve knjige koje  sam proĉitao 

1985. godine i one  su ostavile utisak na mene.  

Te knjige  su:  

„KAMA SUTRA“    I       „MOĆ PODSVESTI“.  

Neke knjige sam dao na ĉitanje i onda sam morao da 

kupim nove sa istim  nazivom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O STILU PISANJA 

 

Ţelim da kaţem još jednom nešto o stilu pisanja ovih 

knjiga. Kao što vidite ovo sam namerno ostavio da napišem na 

kraju knjige. U knjizi ćete naći mnogo ponavljanja reĉenica i 

misli. Izreka kaţe ovako:  

Kakve su nam misli, takav nam je i ţivot.  

Ţivot se sastoji od ponavaljanja, od ponovljenih radnji, 

postupaka, pokreta i takodje i vaše misli, misli pisca (reĉenice  

u knjizi)  treba da se sastoje od ponavljanja i ponavljanja.  

Pisac to naziva metoda delovanja koliĉinom ponovlje- 

nih reĉenica. Vi ĉitate opušteno, zatim ĉitate neku priĉu ili vic 

i smejete se, ali zaboravljate vaţnost prethodno izgovorenih 

reĉenica. Zato ih pisac povremeno ponavlja da bi one na kraju 

ĉitanja izašle na površinu i bile vaše iskustvo, vaše znanje na 

putu ka uspehu, radosti i sreći. Zato ponovo ĉitajte knjige u 

odredjenim vremenskim razmacima i podvlaĉite razliĉitom bo- 

jom olovke ili flomastera za podvlaĉenje. Pisac namerno kaţe 

da vi nećete prihvatiti  jednu ĉetvrtinu knjiga, jer ne odgovaraju 

vašem karakteru. To je sve normalno i prirodno. Pisac ţeli da 

vam to ponovi, da udje u vašu podsvest bez obzira na vaš kara- 

kter, to radi svesno i posebnom metodom i tako će aktivirati 

vašu MOĆ PODSVESTI. Naravno kada to shvatite i postignete 

nećete se ljutiti na pisca, jer će ove knjige postignuti sledeći 

cilj:  

1 Jedna trećina ĉitalaca će aktivirati MOĆ PODSVESTI.  

2. Jedna trećina ĉitalaca će biti tantriĉki umetnici VII dan, 

posle 6 ili više godina 

Kod ove dve navedene grupe knjige će izazvati efekat:  

Ovo je za tebe ne širi dalje.  

3. Jedna trećina  će samo prepriĉavati podatke, priĉe i re- 

ĉenice iz knjige i kod njih će knjige izazvati samo efekat:  

Ovo je za tebe i širi dalje.  

U kojoj ćete grupi vi da budete? Sloboda izbora je 

vaša i upravo to  je najveća misterija na svetu.  

 

 

 

 



 

Knjiga VANBRAĈNI SEKS  moţe vam pomoći da: 

 

1. Imate vanbraĉi seks. 

2. Zaštite  svoj brak ili svoj braĉni trougao sa knjigom u 

trećem uglu od vanbraĉog seksa. 

3. Imate vanbrani seks i zaštite svoj brak od vanbraĉnog 

seksa. 

4. Imate vanbraĉni seks i dozvolite i partnerki ili patne- 

ru da ima vanbraĉni seks. 

SLOBODA IZBRORA JE VAŠA. 

 

Svaki vaš izbor će pratiti, odnosno opisati stihovi 

pesme. 

 

1. Oni koji su izabrali taĉku jedan vole stihove 

pesme: 

 

„Udara u glavu ko šampanjac, 

njeno malo, glatko, crno koleno, 

pusti srećo samo sam muškarac, 

vuĉe me prokleto.“ 

 

2.Oni koji su izabrali taĉku dva vole stihove pesme: 

 

„Jedan dan ţivota da ostane meni 

i njega bi dušo poklonila tebi, 

a kad srce stane na njemu (na nebu) nek piše, 

ţalim što se nismo veleli još više.“ 
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Cela knjiga je proĉitana: 
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Sve je isto  od davnina kada je ĉovek u pitanju. 

„Sve je isto, samo deca rastu.” 

Neka rastu, neka rastu u porodici sa svojim roditeljima. 

 
 

 

 

 

VUK, VUJA, VUĈINA, JAGNJE, PETAO I 

OVĈICA 

će vas voditi kroz jedno lepo putovanje na  

lepšoj strani ţivota. 

 
 

 

 

 

Ne kritikujte, ne okrivljujte, ne merite, ne sudite 

drugima, već uĉite na njihovim greškama i 

stvarajte sreću tako što 

ćete koristiti seriju izbora u raskrsnicama  na 

vašem ţivotnom putu.  

 
 

 

 

 

Plava boja knjige treba da vas podseti na plave ruţe,   

ruţe zaborava i da nauĉite da je opraštanje veliki 

uslov za ţivot  u 21. veku. 
 

 

 

 

 


